



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 024, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2013.

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei 11.892/2008 e Portaria nº 589/2013 torna pública, a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 110, de 06 de Dezembro de 2013**, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

1 ALUNOS CONTEMPLADOS COM TROCA:

1.3 Para Violão:

- Gabriel Castro de Almeida
- Gustavo Muller Leonini Machado
- Júlia Mendes Almeida
- Matheus Ligabue Chemello

(...)

LEIA-SE:

1 ALUNOS CONTEMPLADOS COM TROCA:

1.3 Para Violão:

- Eduarda Mayer Bernardo
- Gabriel Castro de Almeida
- Gustavo Muller Leonini Machado
- Júlia Mendes Almeida
- Matheus Ligabue Chemello
- Rafaela M. Magalhães

(...)

CLÁUDIO VINICIUS SILVA FARIAS*

Diretor-Geral em Exercício
IFRS - Câmpus Porto Alegre
Portaria nº 589/2013

*A via original assinada encontra-se arquivada na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.